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Pasos para desarrollar cada ejercicio
planteado

1. Debes recordary pegar en el
cuaderno de matematicas cada ficha.

2. Cada que pegues una ficha realizar
las operaciones que correspondan.



El siguiente cuadro muestra los goles anotados por un equipo de futbol en 4
partidos.

Goles anotados en 4 partidos

1° partido e\ @\ @\ 0\ @\
\e ‘e ‘\®o ‘@ ‘@

2° partido e\ 0\ @\
\e ‘e ‘@

3° partido @y @4\ Oy O\ O\ O\
\e ‘o ‘\® ‘\@® ‘@ ‘@

4° partido \‘.‘ \‘.\

Cada % = 1gol

Responde las siguientes preguntas:

1- ¢ En qué partido se anotaron mas goles?
2- ¢ En qué partido se anotaron menos goles?
3- ¢ Cuantos goles menos se anotaron en el 4° partido que en el 3° partido?

4- La suma de los goles del 2° y 4°partido equivalen a los goles anotados en
el partido.

5- ¢ Cuantos goles mas se anotaron en el 3° partido que en el segundo
partido?

Goles.

Nota: Representa en barras la informacidn anterior



Maria encuestd a sus comparieros respecto a sus lugares preferidos para
pasear. Con los datos, construyo el siguiente pictograma.

Lugares preferidos para pasear

A AA
zooldégico A A A

parque A A
cine A A A A

AAAAA AA A
msee (A A AAAA
Cada A = 1voto

Con estos datos podemos decir que:

- 6 de sus compafieros prefieren el zoolégico para pasear
- 2 de sus compafieros prefieren el parque para pasear

- 4 de sus compafieros prefieren el cine para pasear

- 8 de sus compafieros prefieren el circo para pasear

- 6 de sus compafieros prefieren el museo para pasear

Ademas podemos decir que en el curso de maria hay un total de 26 alumnos.

Nota: Representa en barras la informacién anterior en el cuaderno de
estadistica.



Disefia cada grafico en el cuaderno de geometria halla el area y el perimetro de cada figura

( Senfala cual es el perimetro de las figuras indicadas
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Para trabajar en el cuaderno de matematicas

1. Durante las elecciones municipales en una comuna votan 59.637
personas. Si de ellas 29, 874 son mujeres ¢ cuantos hombres votaron?

DATOS

OPERACION

RESULTADO

2. Enla semana ecoldgica de mi escuela recolectaron 13.229 kilos de
papel para reciclar. Si aun queda por reciclar 2.742 kilos. ¢ Cuantos kilos

ya se reciclaron?

DATOS

OPERACION

RESULTADO

3. ¢Son suficientes $18.500 para comprar 7 docenas de naranjas, si cada
unidad cuesta $250 pesos?

DATOS

OPERACION

RESULTADO

4. Pepe lleva una tabla donde registra sus ahorros. Con la siguiente
informacién completa la tabla.

a. El martes se ahorré lo del lunes y el jueves juntos

b. EIl miércoles recibi6 el triple del lunes
c. Elviernes, la mitad del lunes, martes y miércoles juntos
d. El sabado, la quinta parte del martes, jueves y viernes juntos
e. ¢Cuanto dinero ahorro Pepe en la semana?
DIA AHORRO ($) DIA AHORRO ($)

Lunes 2700 Viernes

Martes Sabado
Miércoles

Jueves 3100

Total
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+.01.Segtn la secuencia, jqué nimero
Sest 2 Z
co;responde al peldano superior?

A) 41 B)42 C)44 D) 46 E) 48

@Un Jardinero coloca carteles nu-
merados en cada 4rbol, tal como
muestra el gréafico. ;Qué nimero va

en el cartel en blanco?

R & oa . a2
TITY

gt 203
-

A)5 B)14 C)9 D)6 E)8

N
037 Isabel camina de izquierda a
\J.erecha Yy se va encontrando con
postes numerados, segin una
secuencia establecida. ;Qué nimero
le corresponde al dltimo poste?

A) 34 B)36 C)40 D)44 E) 48

rS Htff// ro{e-aluz.uojsro*com/
*04.%,Qué numero debe llevar, segiin
la secuencia, el hito que sefala la
meta?

S

A4 B)2 C)3 D)5 E)1

phre
«05.La profesora ha propuesto a sus

< rs ”
alumnos una sucesion de numeros €n

la pizarra. ;Puedes hallar el nimero
que continia?

R [ T ARD TR
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A)25 B)26 C)28 D)72 E)48

PO, . .
*06..Las banderitas han sido colocadas

y enumeradas siguiendo una regla.
¢Qué nimero le corres-ponde a la
banderita de la pared m4s alta?

<
4 4 o

A)19 B)16 C)18 D)15 E) 17




. 07. Observa la secuencia de tridngulos
sombreados (Qué nimeros corres-
ponden a los dos tltimos tridngulos?

ENTFENTEENA
CAN o g7

NSBtEUn cuidabosques tiene que regar
unos 4rboles que se encuentran al
borde del camino. Los drboles estdn
distanciados 8 m uno del otro. La
fuente de agua se encuentra 10 metros
antes del primer 4rbol. En cada viaje
lleva un balde de agua que alcanza
para regar un arbol. ;Qué distancia
tiene que recorrer desde la fuente
hasta el dltimo 4rbol, si se sabe que
en total hay 54 drboles? |

A) 400 m B) 380 m

C) 435m D) 436 m

E) 434 m

:(')\.Q\‘Juamto ha pegado en los adornos
del hilo de su cometa, las letras
formando una sucesién. ;Qué letra
debe ir en el papel en blanco?

A)C

k P//Profe, a|e,t7. Uoﬂsro com/
MEl profesor Cortez se dirige a sus
alumnos: 1 chocolate se gana el que
resuelva 1 ejercicio, 5 chocolates
serdn para el que resuelva 2 ejercicios,
12 para el que resuelva 3; 22 para el
que resuelva 4 y asi sucesivamente.
¢Cudntos chocolates se gané Doris si
resolvi6 5 ejercicios?

A)22 B)12 C)28 D) 35 E) 40

Nota: Todo debe estar realizado en el cuaderno de matematicas



